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КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД
«ХАРКІВСЬКИЙ ОБЛАСНИЙ ПАЛАЦ
ДИТЯЧОЇ ТА ЮНАЦЬКОЇ ТВОРЧОСТІ»
Відділ міжнародного співробітництва та туризму
61022, м. Харків, вул. Сумська, 37 Тел. (038057) 700-37-00, (067)75-45-771
  XXXIX МЕЖДУНАРОДНЫЙ ФЕСТИВАЛЬ ПОДВОДНЫХ  ИЗОБРАЖЕНИЙ,

 ФИЛЬМОВ И ДЕТСКОГО ТВОРЧЕСТВА. ТАХОВ,  ЧЕШСКАЯ РЕСПУБЛИКА.
21.03. Выезд во Львов поездом в 18:45.
22.03. Прибытие во Львов в 07:35. Выезд в Польшу. Приезд в Краков.
          Обзорная экскурсия по городу-музею: Вавельский холм, где находится бывший Королевский замок и Кафедральный собор. Здесь сосредоточены настоящие сокровища Речи Посполитой-уникальный ренессансный аркадный двор, несколько интересных музеев в бывших королевских покоях, мощные фортификационные сооружения и башни, роскошные интерьеры Собора-усыпальницы королей и национальных героев Польши .Юным путешественникам будет интересно увидеть пещеру и узнать легенду о вавельском  драконе, и даже сфотографироваться с «огнедышащим памятником» краковского чудовища. Дальше наш путь лежит по бывшему «королевскому пути», проходящему по старинным улицам Каноничей и Гродской, мимо средневековых домов-«камьяниц» до центра города-Площади Рынок. Здесь расположены великолепные дворцы и дома знатных краковских семей, башня Ратуши, торговые ряды Сукеннице с сувенирными лавочками и величественный Мариацкий костёл. В соборе находится знаменитый алтарь, работы нюрнбергского мастера Вита Штоса, росписи самого известного польского художника Яна Матейко, а с одной из башен, каждый час раздается сигнал трубача-хейнал…. «Старе място» Кракова это так же-древний Ягелонский университет, улица Флорианска с одноименными воротами, легендарной кофейней-кабаре «Яма Михальска», музей Князей Чарторыжских, дюжина старинных костёлов, театр имени Словацкого и «зелёный пояс» старого города-Планты.
Свободное время в центре для покупки сувениров, прогулок, посещения музеев. 

Размещение в гостинице, ужин, ночлег. 
23.03. Завтрак. Переезд на запад Польши.
           Обзорная экскурсия по Вроцлаву. Один из красивейших городов страны привлекает гостей яркой архитектурой Площади Рынок, старинной и новой Ратушей, уютным цветочным базарчиком на Соляной площади, величественными костёлами и уютными кондитерскими. Во Вроцлаве большое количество «изюминок», таких как бывший скотный рынок, где ныне расположены мастерские художников и арт-галереи, дома Ясь и Малгося, «ведьмин мостик», Тумский остров с Дворцом архиепископа, большим количеством костелов и Кафедральным собором Святого Иоанна крестителя. Есть в городе и бывший Королевский дворец, и прекрасный Щитницкий парк с Японским садом и  «Залом тысячелетия», интересные музеи. Город, расположенный на реке Одер, называют «польской Венецией», здесь повсюду встречаются «местные жители» -гномы….
Размещение в гостинице, ужин, ночлег.

24.03.Завтрак. Переезд в Чехию. Прибытие в городок Тахов. 

          Участие в фестивальных мероприятиях XXXIX Международного фестиваля подводных изображений. Размещение в гостинице, ужин. Ночлег.

25.03. Завтрак. Участие в фестивальных мероприятиях, прогулка по городу. Ужин. Ночлег.

26.03. Завтрак. Переезд в столицу страны. Обзорная экскурсия по Праге.
         Знакомство со «Златой Прагой» начинается с посещения старейшего района города-Градчан. Здесь расположен древний Страгов монастырь, резиденция чешских, немецких и австрийских королей-Пражский град. Матиашовы ворота, готический Собор Святого Вита, бывший королевский дворец с его самой старой частью-Владиславовым залом, залом Сената, романская базилика Святого Йиржи, «Злата улочка», башня Далиборка-все это Град Пражского Кремля. Мы увидим смену караула Президентской гвардии, уличных музыкантов и отправимся дальше, знакомится с одним из самых прекрасных городов Европы. Дворцы «Малой страны», Собор Святого Матяша, знаменитый Карлов мост, остров Кампа, Карлова улица и наконец-Староместская площадь. Здесь расположена Ратуша с часами-курантами Орлой, памятником национальному герою Яну Гусу, самый старый дом города -«Под колоколом», Тынский храм и еще один Собор Святого Микулаша. Прогулка по самой шикарной и красивой-Парижской улице, мимо дорогих магазинов до бывшего «еврейского города» Йозефов впечатлит Вас своими контрастами…. Йозефов знаменит древними синагогами, в особенности Староновой, где по легенде жил легендарный  Голем, старинным еврейским кладбищем, Ратушей, на которой находятся часы  с необычным циферблатом…. И конечно же, Прага-это и  Новый город: Вацлавская площадь с Национальным музеем, памятником Святому Вацлову, пассаж «Люцерна», Общественный дом, главная торговая улица-На Пшикопе. Свободное время в центре для покупки сувениров, прогулок, посещения музеев. Размещение в гостинице, ужин, ночлег.
27.03. Завтрак. Выселение из гостиницы. Выезд в центр Праги.
Посещение сувенирного рынка, прогулки по Старому городу, свободное время для посещения музеев. Ужин. Ночной переезд в Украину.
28.03. Приезд во Львов. Поселение в гостиницу. Прогулка по городу. Ночлег

29.03. Завтрак. Экскурсия по городу. Посадка в поезд в 17:40.
30.03Прибытие в Харьков в 14:00.
Стоимость программы: при группе 25 чел-экв. 340 евро

Железнодорожный проезд, страхование, информационно-туристические услуги:
                                       дети до 14 лет-1240 грн

                                       взрослые        -1470 грн
Визовые расходы: 35 евро (для взрослых, кроме пенсионеров),
                                экв. 20 евро (услуги визового центра)
В стоимость входит : проезд в автобусе по маршруту, проживание в гостиницах 3* или туристического класса со всеми удобствами (5 ночей) на базе завтраков, ужины по программе (6 ужинов), экскурсии с лицензированными гидами в Кракове и Праге, сопровождение руководителями. Бронировка билетов ж/д проезд по маршруту Харьков-Львов-Харьков (купе), международная страховка, информационно-туристические услуги. Визовые расходы.
Дополнительно оплачивается: посещение музеев и экскурсионных объектов, факультативные экскурсии, дополнительное питание, личные расходы, передвижение общественным транспортом (при необходимости), дополнительное время на парковке автобуса (не связанное с программой)

                                   Предлагаемые экскурсионные объекты:

Краков: 
-посещение королевских апартаментов в Вавельском замке-5 евро

-посещение выставки портретов средневековой польской живописи, включая знаменитую  картину Леонардо Да Винчи «Дама с горностаем» -5 евро
-подъем на Сандомирскую башню Вавельского замка-1 евро или три объекта на Вавеле-10 евро

-подъем на башню Ратуши на Площади Рынок-3 евро

-подземелья Площади Рынок (мультимедийная  историческая экспозиция)-5 евро

- картинная Галерея польской живописи в Сукенницах-5 евро

Вроцлав:

-Рацлавицкая панорама -10 евро

-Исторический музей в старой Ратуше (музей мещанской жизни)-3 евро

-посещение залов Вроцлавского университета и смотровой площадки-5 евро

-посещение одной из смотровых площадок на башнях костёлов-3 евро

Прага: 
-посещение Черного театра-25 евро
-прогулка на теплоходе по Влтаве-13 евро, с обедом-25 евро

-посещение зоопарка-8 евро

-посещение шоу «Поющие фонтаны»-10 евро

-подъем на башню Староместского Ратуши-5 евро, залов Ратуши-5 евро

-экскурсия по Пражскому Граду (посещение старого королевского дворца, всех помещений Собора Святого Вита, базилики собора Святого Йиржи, « Златой улочки»-10 евро
                         Документы, необходимые для подачи на визу:
1. Анкетные данные: фамилия, имя в латинской транслитерации, адрес прописки с индексом, место работы (учебы) с телефонами и индексом, мобильный телефон (для детей-одного из родителей)

2. 1 фото, размера 3,5/4,5, не старше 6 месяцев, без очков на светлом фоне

3. Загранпаспорт (действующий не менее 3 мес, после даты возвращения из Шенгенского пространства., с наличием 2 чистых страниц для виз). При наличии нескольких паспортов, подаются все имеющиеся. Копия первой страницы загранпаспорта на отдельном листе, копии всех Шенгенских виз по последние 3 года.

4.  Внутренний паспорт Гражданина Украины (Свидетельство о рождении для лиц до 18 лет). Копия всех страниц с отметками

ДОПОЛНИТЕЛЬНО для детей до 18 лет: копии паспортов обоих родителей,

                                                            -нотариальное разрешение от обоих родителей на выезд ребенка за границу (даже в случае совместной поездки). Разрешение должно содержать следующие данные: «до Польщі, Чехії та інших країн Шенгенської угоди», сроки поездки и данные сопровождающего лица.
Нотариальное разрешение от одного из родителей НЕ требуется, если виза ребенку ставится в паспорт этого родителя. В случае отсутсвия одного из родителей, подается копия одного из документов: решение суда «рішення суду про одноосібне опікунство», свидетельство о смерти и т.д.

5. Финансовые документы:

· Справка с работы , которая  содержит следующую информацию:дату принятия на работу,должность, размер зарплаты за последние 6 месяцев. Справка подписывается руководителем предприятия и главным бухгалтером и выдается на бланке, с указанием адреса предприятия,  контактных стационарных телефонов и реквизитами организации.  Справка должна содержать фразу о том, что рабочее место на время поездки сохраняется.
· Для частных предпринимателей:  копия «витягу з держ.реєстру» или лицензии, или свидетельства о гос.регистрации и  последние налоговые декларации, выданные не позднее 3 месяцев назад и заверенные печатью налоговой службы

· Справка из банка о наличии финансовых средств и перечнем операций по счету за последние 3 месяца.  Депозитные счета не принимаются.
· Для пенсионеров копия пенсионного удостоверения и справка из пенсионного фонда о начислении пенсии за последние 6 месяцев.
· Для школьников и студентов: справка из учебного заведения на фирменном бланке, с указанием всех реквизитов и контактных телефонов и фразой о том, что учебное заведение не возражает об отсутсвии учащегося  на занятиях во время поездки.

· Для детей до 18 лет: в нотариальном разрешении на выезд ребенка за границу можно вписать фразу о том, что ребенок находится на полном обеспечении родителей и один из родителей (ФИО) гарантирует покрытие расходов на поездку ребенка. Так же можно подать отдельный нотариальный документ-спонсорство. Вместе со спонсорством подается копия внутреннего паспорта спонсора (родителя), его финансовые документы из перечня (справка с работы, справка из банка с движением средств по счету и т.д)
