ХАРЬКОВСКИЙ ОБЛАСТНОЙ ДВОРЕЦ ДЕТСКОГО И ЮНОШЕСКОГО ТВОРЧЕСТВА

                                Отдел международного сотрудничества и туризма
                  61002, ул. Сумская, 37 – А, тел./ факс (057)700-17-97, aviachery@mail.ru
                                            700-37-00,  +38 067 5799436
ПРОГРАММА ПУТЕШЕСТВИЯ ПО ЕВРОПЕ НА ОСЕННИХ КАНИКУЛАХ С ПОСЕЩЕНИЕМ 40-ГО ВСЕМИРНОГО ФЕСТИВАЛЯ ПОДВОДНЫХ  ИЗОБРАЖЕНИЙ И ТВОРЧЕСТВА В г.МАРСЕЛЬ С КЛУБОМ ДЕТСКОЙ ПОДВОДНОЙ ФОТОГРАФИИ И ДАЙВИНГА  «ДЕЛЬТА»
         Фестиваль является  самым крупным и известным  в области подводного творчества.

Художники, музыканты, подводные исследователи, путешественники, фотографы, коллекционеры, издатели, режиссеры,  видеооператоры , WEB-дизайнеры, модели и другие из многих уголков планеты принимают участие в различных номинациях.

В непринужденной творческой атмосфере фестиваля, объединяющего всех, влюбленных в подводный мир, вы сможете пообщаться лично и познакомиться с творчеством Жана –Мишеля Кусто, Андре Лабана, Паскаля Лекока, Тода Эссика, Люка Бессона и многих др.
                    Польша-Германия-Бельгия-Франция-Швейцария-Польша
	1 день

26.10
	Вылет из Харькова в Варшаву. Прилет группы в Варшаву в 22-50. Размещение в отеле. Ночлег.



	2 день

27.10
	Завтрак. Обзорная экскурсия по Варшаве.  Замковая площадь с колонной Сигизмунда III Вазы.  Королевский замок. Рыночная площадь со скульптурой русалки - символом Варшавы

 Городские стены и барбакан, кафедральный костел св. Яна, костел св. Анны. Переезд в отель на границе Польши и Германии.Ужин. Ночлег.

	3 день
28.10.
	Завтрак. Переезд в Берлин. Прибытие в Берлин - столицу Германии, культурный и экономический центр страны. В Берлине современные постройки соседствуют с уютными парками, здесь царит оживлённая атмосфера. Обзорная автобусная экскурсия по Берлину с осмотром достопримечательностей: бульвар Унтер ден Линден, Домский собор, Мариенкирхе, Николайфиртель, Бундестаг (ранее Рейхстаг), Бранденбургские ворота, Триумфальная колонна.Для желающих - посещение Рейхстага, зоопарка. Переезд в транзитный отель. Ночлег.



	4 день
29.10
	Завтрак. Переезд в Брюссель. Экскурсия по Брюсселю. Площадь Гранд Пляс и ратуша XV века, собор Св. Михаила, Королевский Дворец, символ Брюсселя – Манекен Пис, Атомиум, офисы Европейского сообщества. Переезд в Париж. Прогулка на кораблике по Сене.Размещение в отеле. Ночлег.



	5 день

30.10.
	Завтрак. Обзорная автобусная ознакомительная  экскурсия по Парижу. Триумфальная арка, Елисейские поля, Гранд Опера, церковь Мадлен, остров Ситэ, Собор Парижской Богоматери,  Сен Денни, Консьержери, Дом Инвалидов. Подъем на Эйфелеву башню –символ Парижа, самый посещаемый монумент мира. Экскурсия в Лувр  — замечательнейшее из парижских общественных зданий, как по своей громадности и архитектуре, так и по заключающимся в нем драгоценным коллекциям. Вечером  прогулка по Монмартру – символу богемного Парижа, где жили великие художники  Х1Х века. Ночлег 

	6 день

31.10
	Завтрак. Поездка в Евро-Диснейленд – крупнейший парк отдыха и развлечений –  излюбленное место отдыха детей и взрослых. Диснейленд - сказочное королевство, одна из самых привлекательных достопримечательностей Парижа. Парк открыли 12 апреля 1992 года. На площади 1943 га дети получат массу развлечений, а взрослые станут детьми. Ночной проезд в Марсель.

	7 -8дни

01.11-02.11
	Остановка для завтрака. Приезд в Марсель, размещение в отеле. Посещение  XXXХ Всемирного фестиваля подводного изображения. Для желающих участие в фестивальных мероприятиях, просмотры фестивальных фильмов. Знакомство с достопримечательностями Марселя, культурной столицей Европы 2013 г., прогулка по главной улице Ла Канбьер, старому порту, осмотр базилики Нотр дам де ля Гранд,  со старого порта обязательно сплавайте на лодке к  загадочному замку Иф. Воспользуйтесь возможностью  посещения музеев и зоопарка Марселя. Ночлег.


	9день

 03.11
	Швейцария–это рай, её представляют по-разному и только очутившись здесь- каждый находит то, что искал…Женева -  изысканная дама, расположившаяся на берегу очаровательного озера. Прекрасный город рассказывает нам свою историю: Дворец Наций, штаб-квартира ООН, Общество Красного Креста и другие международные организации. Женева предстанет перед  нами  в облике очаровательной сказки:  необычайно узкие улочки, крошечные площади с фонтанами, элегантные парки, уникальные цветочные часы, самый большой в Европе фонтан… Переезд в Берн. Прекрасные парки, великолепный Бернский собор, Часовая башня с астрономическими часами, где в конце каждого часа можно увидеть маленькое представление, медвежья яма, в которой с давних времён проживают медведи - почётные обитатели города, символом которого они являются – заставляют полюбить уютный Берн  обзорная экскурсия. Переезд в Цюрих. Размещение в отеле, ночлег.



	10 день

04.11

 
	Завтрак. Обзорная экскурсия по Цюриху. Нас приглашает один из самых богатых городов Швейцарии – неповторимый Цюрих. Здесь жизнь бъёт ручьем и днём и ночью, удивляя всех посетителей своим разнообразием. Горные вершины и прекрасное Цюрихское озеро придают городу необыкновенный шарм. Цюрих гордится одной из самых красивых улиц в Европе – Банхофштрассе, здесь расположился финансовый центр города....  Музыка и песни уличных музыкантов помогут поближе узнать и полюбить такой разный  Цюрих. Проезд по территории Германии. Ужин. Ночлег на территории Польши.



	11 день

05.11
	Завтрак. Переезд в Варшаву, в аэропорт. Начало регистрации в 16-20. Вылет в Харьков

Прилет в Харьков.


Стоимость программы: 690 евро + 150 грн., каждый участник поездки должен иметь при себе деньги на проведение экскурсионной программы– 40 евро (обзорные экскурсии в вышеперечисленных городах)
Дополнительно оплачивается: виза – 35 евро +230 грн., (до 18 лет – 230 грн.) Авиаперелет Харьков-Варшава-Харьков Wizzair ( от 800 грн.) , входные билеты в музеи, кораблик по Сене, Диснейленд, ужины.
Необходимые документы – срок подачи до 30.09.2013

Взрослые: 

· анкетные данные туриста: ФИО, предыдущая фамилия (если менялась), имя отца и матери, домашний адрес и телефон, адрес места работы или учебы и телефон.

· заграничный паспорт, срок действия которого не менее 3 месяцев, с момента возвращения из поездки,  с наличичием чистой странички для визы + ксерокопия первой страницы

· 2 фотографии 3,5*4,5 (должно быть видно 80 % лица, без очков, без улыбок и головных уборов)

· ксерокопия внутреннего паспорта (всех страничек с 1-16 стр.)

Дети до 18 лет:

· анкетные данные туриста: ФИО, предыдущая фамилия (если менялась), имя отца и матери, домашний адрес и телефон, адрес места работы или учебы и телефон.

· детский проездной документ, срок действия которого не менее 3 месяцев, с момента возвращения из поездки,  с наличичием чистой странички для визы + ксерокопия первой страницы

· 2 фотографии 3,5*4,5 (должно быть видно 80 % лица, без очков, без улыбок и головных уборов)

· ксерокопия свидетельства о рождении (внутреннего  паспорта) + ксерокопия
· копии укр. Паспортов отца и матери
· справка с места учебы на официальном бланке учебного заведения

· нотариальное разрешение от обоих родителей на выезд ребенка за границу. В случае отсутствия одного из родителей-ксерокопия документа, удостоверяющего этот факт.
Моб. Тел. Руководителя 80672806533 Азаренко Татьяна Дмитриевна

www.clubdelta.com.ua
