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Курс оказания помощи Emergency First Response 


Корпорация Emergency First Response – это международная организация, обучающая оказанию медицинской  помощи.
	  


Сегодня она объединяет  более 31000 инструкторов, проводящих обучение по всему миру. В основе программы EFR лежит 36-летний опыт проведения курсов обучения, разработка методик, учебных и методических материалов.
Курсы  EFR Primary Care - CPR и  EFR Secondary Care - First Aid базируются на положениях, изложенных в Основных указаниях по проведению сердечно-легочной реанимации и оказанию первой помощи, подготовленных Американской сердечной ассоциацией и рабочей группой Международного комитета по взаимодействию в области реанимации ILCOR. 
        Отработав навыки EFR под руководством квалифицированного инструктора EFR, вы сможете эффективно оказать первую помощь пострадавшим. Это умение необходимо всем педагогам, тренерам,  инструкторам работающим с детьми и взрослыми.

После правильного выполнения всех навыков, а также успешной сдачи экзамена выдается сертификат международного образца, сроком действия 2 года.

Primary Care (CPR) – Первичная помощь (СЛР) 
Secondary Care (First aid) – Вторичная помощь
Курс Primary Care (CPR) – Первичная помощь (СЛР) – предоставляет участникам знания и навыки, необходимые для действий в ситуациях, угрожающих жизни пострадавшего. Вы научитесь оказывать неотложную первичную помощь пострадавшему, пройдя учебную программу, состоящую из комбинации теоретических занятий, отработки практических навыков и действий в смоделированных сценариях несчастных случаев. Обучение направлено на то, чтобы придать участникам уверенность в собственных силах в случае возникновения реальной чрезвычайной ситуации.
     На курсе Primary Care (CPR) – Первичная помощь (СЛР) вы освоите навыки:
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оценка места происшествия

2) использование средства защиты
3) первичная оценка                               
4) СЛР - непрямой массаж сердца

5) СЛР – непрямой массаж сердца и искусственное дыхание

6) Остановка сильного кровотечения

7) Оказание помощи при шоке

8) Оказание помощи при повреждении спинного мозга

9) Взрослый пострадавший с блокадой дыхательных путей в сознании/без сознания.
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Курс Secondary Care (First aid)– Вторичная помощь – в рамках данного курса путём изучения теории, отработки навыков и действий в смоделированных сценариях вы научитесь оказывать первую помощь больным и раненным людям и поддерживать из до прибытия службы скорой медицинской помощи. Вы освоите навыки оказания помощи в самых распространенных ситуациях,  не несущих непосредственной угрозы для жизни пострадавшего.
      На курсе Secondary Care (First aid) – Вторичная помощь - первая  помощь вы освоите навыки:

1) Оценка телесных повреждений 
2) Оценка заболеваний

3) Перевязка

4) Наложение шины при вывихах и переломах

Курс проводят: инструктор EFR # 297557 Никита Азаренко
                                       инструктор EFR # 327475 Ольга Галактионова

тел. 099-91-91-072

e-mail: olga_miss@rambler.ru
