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Оздоровительный отдых в гостинице  «Травертин» 3* - “Купеле SPA Вышни Ружбахи”- курорт релаксации и здоровья. Вышни Ружбахи находится в горах Списка Магура (623 м над уровнем моря) 30 км от Высоких Татр и 40 км от г. Попрад. Курорт возник в 1549 г. В пределах курорта находится  необычайное природное озеро Кратер, наполненное  минеральной водой. В зимнее время работает пять подъемников для катания на лыжах (легкого и среднего уровня). В гостинице находится водолечебница, где вы можете пользоваться бассейном с минеральной водой, процедурами, массажем, светотерапией, гиппотерапией и другими видами лечения.

Проживание:   8 дней/ 7 ночей, номера 2-х местные с удобствами.
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Питание: 2-х разовое в ресторане «буффет».

Трансфер: ж/д проезд Харьков- Ужгород- Харьков (купе), автобус Ужгород – Вышни Ружбахи – Ужгород.
                 Стоимость: экв. 370 eвро + 1700 грн.
         Дети до 15 лет экв. 290 eвро + 1500 грн
                                     (ж/д проезд до 14 лет).
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В стоимость входит: проживание; питание: завтрак, ужин «буффет»; спортивная страховка; автобусное обслуживание; ж\д проезд (купе); посещение водного мира (2 часа в день) – бассейн с термальной водой Изабелла 34С, джакузи, инфракрасная сауна, аромасауна; ski-bus от отеля до трасс по расписанию, сопровождение группы детей профессиональными педагогами, Рождественский ужин.

За дополнительную оплату: виза 35 евро с 18 лет + услуги визового центра (экв. 15 евро), до 18 лет - услуги визового центра (экв. 15 евро), прокат горнолыжного снаряжения, возможно посещение г. Кошица, Олимпийского центра Штребске Плессо и термального бассейна «Аквасити» в городе Попрад

Более подробную информацию можно посмотреть на сайте www.ruzbachy.sk
Организаторы оставляют за собой право корректировки программы в зависимости от погодных условий, времени работы автобуса, стоимость может колебаться из-за изменения цен на  ж\д проезд.
   НЕОБХОДИМЫЕ ДОКУМЕНТЫ:

для детей:

Ребенок может быть вписан в паспорт родителей до 16 лет. После 16 лет нужно обязательно оформить ребенку собственный паспорт - проездной документ ребенка.

•  анкетные данные;

• 1 актуальная цветная фотография размером 3,5*4,5 см на светлом фоне 80% лица, сделанная не позднее чем 6 месяцев назад;

• проездной документ ребенка, действительный не менее 3 месяцев после запланированного возвращения, с наличием двух свободных страниц для визы (+ копия 1 страницы и всех шенгенских виз за последние три года);

• свидетельство о рождении (копия);

• оригинал справки с места учебы;

• о заработной плате за предыдущие шесть месяцев с подтверждением должности, указанием даты начала трудоустройства и продолжительности отпуска на период отсутствия на рабочем месте. (Справка должна содержать Ф.И.О. и должность лица, подписавшего справку, контактную и регистрационную информацию о предприятии), Частные предприниматели: копия свидетельства или выписки о регистрации ФЛП, справка из Налоговой службы о доходе за последний квартал или справка из банка;

• справка из банка с подтверждением достаточности средств на банковском счете или движение средств по счету за последние три месяца;
Если ребенок в возрасте до 16 лет:

• путешествует с одним из родителей - копия разрешения на выезд ребенка за границу в сопровождении другого;

• Если одного из родителей нет (умер, лишен родительских прав, записан согласно ст.135 семейного кодекса Украины или др.), предоставляется копия соответствующих документов;

• Путешествует с третьим лицом - копия разрешения на выезд ребенка за границу в сопровождении данного лица + копия визы этого лица, если его заявление не подается;

• Копии паспортов родителей: 1,2 страницы, а так же страницы где указанно семейное положение и место прописки;

для взрослых:

• анкетные данные

• 1 актуальная цветная фотография размером 3,5*4,5 см на светлом фоне 80% лица, сделанная не позднее чем 6 месяцев назад

• заграничный паспорт, действительный не менее 3 месяцев после запланированного возвращения, с наличием двух свободных страниц для визы, + копия первой страницы и копии всех страниц с шенгенскими визами, выданными в течение последних трех лет, а также оригиналы и копии всех других заграничных паспортов
• ксерокопия внутреннего паспорта: всех страниц с отметками (особенно с отметкой о выдаче загранпаспорта!!!)

• оригинал о заработной плате за предыдущие шесть месяцев с подтверждением должности, указанием даты начала трудоустройства и продолжительности отпуска на период отсутствия на рабочем месте. (Справка должна содержать Ф.И.О. и должность лица, подписавшего справку, контактную и регистрационную информацию о предприятии),

Частные предприниматели: копия свидетельства или выписки о регистрации ФЛП, справка из Налоговой службы о доходе за последний квартал или справка из банка;
Пенсионеры: Пенсионное удостоверение (копия) или Справка из пенсионного фонда;

Студенты: Справка с места учебы о том, что заявитель является студентом на момент подачи заявления;

• справка из банка с подтверждением достаточности средств на банковском счете или движение средств по счету за последние три месяца;
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